
 

 

REFERAT FRA ÅRSMØTE I STRANDEFJORDEN GRUNNEIERLAG 20. 
MARS 2019 

Møtet ble holdt på Valdres Gjestegard onsdag 20. mars kl.19.30. 
Innkalling til årsmøtet ble annonsert i avisa Valdres 19. februar og 12. mars 
 
Årsmelding med sakliste ble delt ut til frammøtte. Liste over årsmøtedeltakerne legges ved 
referatet, 19 personer møtt inkl. styret, pluss tre inviterte gjester. 
Det ble levert tre fullmakter, fra Ove Einar Rye, Birgit Østby og Steinar Strand. 
 
Saker til behandling: 
 
SAK 1:  INNKALLING OG SAKLISTE  
Innkalling og sakliste ble enstemmig godkjent.   
 
SAK 2:  VALG AV MØTELEDER 
Svein Gunnar Strand ble valgt, enstemmig 
Nils Torbjørn Fodnes og Halgeir Klevgård ble valgt til å skrive under protokollen. 
 
 
SAK 3:  ÅRSMELDING 
Svein Gunnar Strand gjennomgikk årsmeldingen:, det ble holdt fem styremøter i 2018. Etter 
forslag fra et tidligere  årsmøte har Knut Håvard Berg møtt fast på styremøtene, som 
varamedlem.. 
.Leder orienterte om avtalen med Gunnar Bråten ang. sik-fiske, Det ble tatt opp 5000 kg som 
ble betalt med kr 10,- /kg.  
Styret er ikke helt fornøyd med hvordan fiskerusa er blitt behandlet, den ble liggende ute for 
lenge, holdt på å fryse fast. Dette må innskjerpes for kommende sesong. 
Etter søknad sendt til «Fisking i Valdres» fikk vi innvilget kr.15000,- som tilskudd til sik-
fiske.  
. Styrets nye skriver er i drift. 
 
Regnskapsføring: 
Fagernes Økonomiservice har ansvar for kassererfunksjonen og regnskapsføringen for laget. 
 
Medlemskap: 
Fortsatt medlem i fisking i Valdres, og norsk Innlandsfiskerlag som er fusjonert med Norsk 
bygdeturisme/gardsmat (NBG). 
 
Grunneierlaget på nett: 
Nettadresse og e-post adresse til grunneierlaget: WWW.strandefjord.no ,  Epost: 
post@strandefjord.no  
Grunneierlaget er og å finne på FB 
 
Fiskekortsalg: 



Kortsalget en liten nedgang fra i fjor,til kr. 8280,-   event. salg gjennom SMS er ikke med i 
denne summen. 
 
VEDTAK:  Årsmeldingen ble godkjent, enstemmig. 
 
 
 
SAK 4:  ORENTERING FRA FORMUESFORVALTNING: 
Åstveit hadde en grei og fyldig orientering om følgende tema: 
 

o Målsetting med forvaltningen  
o Avtalt strategi og rammer 
o Porteføljens sammensetning og rammer 
o Ulike roller o finansmarkedet 
o KPI justert kapital 
o Eventuelt 
o Vår investeringsplattform 
o Historisk avkastning 

 
Det er verd å merke seg følgende: per desember 2018 må minimumsverdien på kapitalen 
være kr 9 989 761,97,- før tilskudd utbetales. 
Porteføljens verdi pr 15.03.2019 = kr 10 342 643,- 
        
 
SAK 5:  TILSKUDDSAKER: 
 
Ole Arne Fugllien gjennomgikk tilskudd-sakene. 
 
VEDTAK:  Tilskudd-sakene ble godkjent, enstemmig. 
 
SAK 6:  REGNSKAP: 
Regnskapet er ført av Fagernes Økonomisevice v/Ole Arne Fugllien, som gjennomgikk 
regnskapspostene. Det var hyggelige tall som kom frem av regnskapspostene, men ikke så bra 
som fjoråret. 
Dette kom også fram ved Åstveit`s gjennomgang. 
 
VEDTAK: Regnskapet ble godkjent, enstemmig 
 
SAK 7: Endring av utfyllende regler………… 
 
Del IV, pkt. 1: 
Styrets forslag til vedtak: setningen med « rettighetshaver kan søke om tilskudd til sik-fiske» 
tas vekk. Samt at nr. 23 og 24 på søknadskjemaet også tas vekk. 
 
Punkt 8 og 9 : setningen med «tilskuddet utbetales etter oppgave fra skogbruksjefen» tas 
vekk, fordi dette gjelder ikke lenger. (Rettighetshaver må selv fremskaffe det som har med 
skog å gjøre) 
 
VEDTAK: forslagene i Del IV og punkt 1, 8 og 9 ble enstemmig vedtatt og gjelder fra 2019. 
 



 
SAK 8: VEDTEKTSENDRING: 
I og med at vi har autorisert regnskapsfører/kasserer mener styret at det burde være 
tilstrekkelig med  en revisor med vara. 
 
VEDTAK: forslaget ble enstemmig vedtatt. 
 
(I følge vedtektene skal det velges ett varamedlem for revisor, dette ble uteglemt, dette må vi 
rette opp ved neste valg) 
 
 
 
SAK 9: FISKEFREMMENDE TILTAK: 
 
Styrets forslag til vedtak: ordningen med å leie Gunnar Bråten til å fiske sik, videreføres til 
2019. Kr. 10,-/kg, begrenset oppad til kr. 5000,- 
 
VEDTAK: Forslaget ble enstemmig vedtatt. 
 
 
 
 
 
 
Valgkomiteens innstilling: ved Knut Ola Biribakken: Styremedlemmer velges for to år: 
 
Anne Oddny Jensen  (gjenvalg,) 
Kåre Arne Rye          (ikke på valg) 

Frode Akervold         (ikke på valg) 
Leif Erik Bø              (ikke på valg) 

Svein Gunnar Strand (gjenvalg som styremedlem,) 
VEDTAK: Som valgnemndas forslag, enstemmig 
 
Leder av styret, velges for 1 år: 
Svein Gunnar Strand  ( gjenvalg) 
VEDTAK: Som valgnemndas forslag, enstemmig 
2 varamedlemmer, velges for 1 år: 
 Knut Håvard Berg (gjenvalg) 
 Sissel Næss Bergsund (gjenvalg) 
VEDTAK: Som valgnemndas forslag, enstemmig 
 revisor velges for 1 år: 
 Svein Olav Strand (gjenvalg) 
 
VEDTAK: Som valgnemndas forslag, enstemmig 

Ny valgkomité for 2019: 



Torleiv Rime     (leder i 2020) 

Kjell Einar Stokkehaugen (leder i 2021) 
Halgeir Klevgård  (ny) 

VEDTAK. Som valgnemndas forslag, enstemmig  
 
 SAK 9: INNKOMMEDE SAKER: 
 
SKUDDPREMIE REV: 
Det kom  søknad fra en rettighetshaver om  å innføre skuddpremie på rev. 
Styret innstilte på å innføre skuddpremie på rev, men dette ble nedstemt av flertallet. 
Begrunnelsen mot var at det var bra med mye rev på grunn av den den store mengden av jord-vønd, 
og at vi ikke skulle innføre flere tilskuddordninger.  
 
Orienteringssak: 
ISVEI PÅ STRANDEFJORDEN. 
 
Leder refererte skriv fra Steinar Tvedt og Nils Tor Ødegård. Disse skriv hadde en fyldig tekst ang. bruk 
av Strandefjorden som is-veg om vinteren, lang tid til bake i tiden. ( Fylkesmannen har nektet 
Strandefjorden brukt som  is-veg.) Det var og ønske om at grunneierlaget skulle engasjere seg i 
denne saken.  
Årsmøtet ga styret fullmakt til å gå videre med denne saken , event. bruke advokat for å finne ut om 
standpunktet til fylkesmannen  holder. 
 
 
:. 
ULNES 01.04.2019, for styret, Leif Erik Bø 
 
Nils Torbjørn Fodnes                                Halgeir Klevgård 
 
Sign.                                                     Sign. 
 
  
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 



 
  
 


